

Что в косметичке у звезд?

Лунаком (Эвелина Тарханова)



У девушки нет специальной сумочки для косметики, поэтому всё необходимое она носит в своём рюкзаке.

Тиктокерша жалуется на свою проблемную кожу, она у неё сухая, чувствительная, склонна к высыпаниям и покраснениям. Но лицо звезды всегда находится под прицелом камеры, поэтому оно должно быть идеальным.

Из декоративной косметики у Эвелины всегда с собой праймер (с него она начинает свой макияж), недорогой тональный крем, кремовый стик для контуриングа и пудра.

А вот румяна девушка заимствует у своей мамы. Никто из девочек не пользовался маминой косметикой? 😊

У Эвелины шелушатся губы, особенно в холодное время года, поэтому девушка пользуется масочками и скрабами.

Аня Покров

Аня признаётся, что краситься она не умеет, поэтому делает это редко, а летом совсем старается не использовать декоративную косметику. Для съёмок макияж ей делают визажисты.

С прыщами Аня борется на пару с Артуром Бабичем (ребята признались, что встречаются уже два года), они используют одно средство на двоих. А вот из декоративной косметики Аня предпочитает наносить BB-крем и консилер, чтобы замазать синяки под глазами, и палетку базовых нюдовых оттенков.

Ани Тейлор-Джой

В косметичке Ани Тейлор-Джой тоник, консилер, тушь и бальзам для губ. Минимум средств и времени — идеальный макияж актрисы готов. Но есть у Ани один бьюти-секрет для красивой кожи, который она почерпнула на съёмочной площадке, — использовать тёплое полотенце для умывания: «Достаточно немножко смочить его розовой водой и отправить в микроволновку на несколько секунд, а затем просто протереть лицо».



Своей сильной стороной Лунаком считает пухлые от природы губы. Однажды в ТикТоке девушка увидела, как сделать губы как у кукол Братц. Теперь она пользуется этим лайфхаком и делится им с фанатами. Коричневым карандашом проводим по контуру губ, немножечко закрашиваем уголки и «галочку» верхней губы и наносим любой блеск.

Вуаля — губы как у девочонок из Братц готовы!

ЗОМБИ



Зендая

На своём сайте актриса выкладывает видео, где показывает, как воссоздать образ с ковровой дорожки или сделать макияж на День святого Валентина.

Звезда «Эйфории» не пользуется услугами визажистов и предпочитает делать макияж сама. В её косметичке всегда есть консилер, хайлайтер с кремовой текстурой и тени для бровей,

которые она наносит с помощью скошенной кисти. В своём макияже Зендая просто обожает использовать блёстки и мерцашки. Что касается уходовых ритуалов, здесь она делает ставку на правильное очищение и увлажнение.

Хома

Свой макияж звезда ТикТока начинает с очищения и увлажнения. Перед водными процедурами, чтобы не намочить волосы, Хомка надевает мягкий ободок с ушками. Девушка использует пенку для умывания с цитрусовым ароматом и тканевые маски, их у Хомы всегда целая куча! Чтобы защитить кожу от ультрафиолетовых лучей, тиктокерша обязательно наносит крем с SPF.

Декоративной косметикой Хома начала пользоваться не так давно. Девочка предпочитает носить тени тёплых оттенков, рисовать маленькие стрелочки и «прятать губы в алую помаду», как поёт Полина Гагарина. Но чтобы губы не выглядели вызывающе, Хома слегка подкрашивает только нижнюю губку, а вот верхнюю не трогает, во-первых, потому что так делают кореянки, а во-вторых, полностью закрашенные губы Хоме не нравятся.

В завершение макияжа, конечно, румяшки для красненького носика, визитной карточки Хомы.

